



完美交付
启航幸福生活

清晨的阳光洒下淡金色的光芒,金海福苑洋溢在喜庆的氛围之中。虽已入冬,但精心布置的园区却让业主们感受到别样的温暖。当业主们陆续来到交房现场时,入目的是温馨的场地布置、贴心的交房指引及工作人员的以礼相待。为了让业主们更方便快捷地办理收房手续,在第一时间感触到“家”的每一个臻质细节,四建地产提前培训交付团队,多次优化方案,从签到、办理手续到验房、交接钥匙全程陪伴业主,每个流程环环相扣,有条不紊地进行。等候区内还准备了精致茶歇供业主们享用,对于业主的提问,工作人员都一一耐心解答,只为把更好的一面呈现给业主家人,让业主感受归家的幸福感。四建地产及万盛物业员工无微不至的人文关怀,为业主营造了尊崇的归家仪式感。

美好生活,从归家那一刻开始。整个交付过程中让人印象最深刻的一幕,是业主们第一次打开房门的那一刻,脸上流露出的喜悦和满足。为了让业主更好地体验新房,工作人员全程一对一陪同验房,引导业主检查房屋门窗、水、电、燃气、暖气、可视对讲等多处细节,对设备、设施的功能和使用方法做了耐心详尽的讲解,协助业主查验房屋内每一处细节,同时耐心倾听家人的反馈,现场解答,并做好详细记录。让业主真切体验到的匠心品质与贴心

承城市“北跨”战略之重大契机,集四建地产之大成,四建“金海系”升级力作——四建·金海福苑自登场即备受瞩目。历经近千个日夜的匠筑精琢,2020年11月30日,四建·金海福苑拉开了盛大交付的美好篇章,喜迎业主荣归!



以爱筑家,悦见美好

——四建·金海福苑盛大交付

服务,给予业主尊崇的仪式感,为业主的幸福生活锦上添花。

交房手续结束之后,四建地产还为每户收房业主精心准备了一份乔迁恭贺之礼,归家之路惊喜不断。顺利交房的背后,是四建铁军三载寒暑的汗水与心血付出,是四建地产“责任国企 品质筑家”运营理念的彰显,是公司各相关部门全体工作人员的默契配合。

匠筑精琢 兑现理想品质

让理想照进现实美好家,兑现业主们触手可及的幸福。作为四建地产“金海系”升级力作,金海福苑项目从产品、服务、资源整合等多方面进行升级,无论是在选址、建筑、园林,还是服务上都是榜样性的存在。从一纸蓝图到盛大交付,

从品质建材到革新户型空间,历经一系列近乎严苛的精雕细琢、反复检验,由内而外皆呈递着匠心,延伸质感与温度,终于在今日揭开了神秘的面纱。

四建金海福苑平衡自然与建筑的尺度,采用新中式的造园理念,借鉴传统园林的山水格局和文化内涵,每一寸建筑空间都诠释着品质感。除此之外,专属贴心的老人、儿童活动区及南北两侧双环形

健康跑道、层次丰富的多重植被、别具匠心的水景凉亭,匠心流淌进社区的每一个细微之处。虽然时值寒冬,但一园盛景如春,令人赏心悦目。

服务升级 不负美好所托

四建金海福苑的交付不仅仅是一串串钥匙,更是业主们沉甸甸的信任和知遇之情。同时,万盛物业在项目交付前业已早早入驻,并进行全面迭代升级,为业主们提供全方位专属服务,不负美好所托。本次交房活动,为更好地给业主提供方便,万盛物业整合了家居、家电、建材类等资源,为业主提供一站式服务。业主们足不出户便可选到心仪的家居产品,并可享受团购优惠,部分商家还为购买商品的业主赠送物业费等福利。同时,金海社区餐厅在隆冬季节装修期间将免费为业主所聘的装修工人提供暖心粥,于细节处体现了四建“金海系”服务理念的暖心升级。

交付,是等待的结束,也是全新美好的开始。本次交付活动将持续15天,交付约1600户。其中住宅约1500户,项目底商及金海大厦也将陆续交付。四建地产倾力打造的“自主开发-自主建设-自主管理”的卓越开发模式在金海福苑项目再次完美实践。随着“北跨”战略的不断推进,大城生活蓝图的呈现也将成为无数济南人的向往。未来,四建地产依然将不懈努力,以匠心打磨产品,继续为业主们带来更加优质、贴心的服务,共同启幕幸福美好的生活篇章。 (于秀妮)

四建地产
Sijian Real Estate

四建·金海福苑
责任国企·品质筑家
— JINHAI FU YUAN —

以爱筑家 悅见美好

热烈庆祝四建·金海福苑盛大交房

W E L C O M E H O M E

☆匠心四建 鲁班品质 ☆圆满交付 即买即住 ☆五福园林 完美呈现 ☆全龄健康 公园社区

「四建·金海福苑 建面约108-168m²低密洋房社区」

0531+ 8117 6789

开发商:济南四建集团房地产开发有限责任公司
项目地址:济阳区新元大街与银河路交汇处西南角

本广告仅为要约邀请,所有内容仅供参考,一切以政府最终批准之法律文件及双方签订的买卖合同为准。济建预许济阳 2019060号

